

Отзыв научного руководителя на диссертацию Вишнякова Н.В. по теме:
«Оценка туристско-рекреационного потенциала дестинаций в современных условиях», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (рекреация и туризм)

Важным направлением в развитии современной индустрии туризма и рекреации следует признать формирование и развитие устойчивых систем государственного управления туристско-рекреационными комплексами и отдельными туристскими дестинациями, которые обеспечивают эффективность использования туристских ресурсов и способствуют оптимизации туристских потоков. Проведение достоверной и своевременной оценки туристско-рекреационного потенциала на основе использования инновационных методов и технологий в современных условиях является важным этапом в проектировании и развитии туристских дестинаций в России. Из сказанного вытекает актуальность выполненного Вишняковым Н.В. диссертационного исследования.

Н.В. Вишняков успешно решил поставленные перед собой задачи. Научная новизна полученных им результатов соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям. Автор опирается в своем исследовании на труды отечественных и зарубежных ученых, находя в то же время оригинальные решения рассматриваемых проблем. Новые положения, обоснованные лично автором, достоверны и выражены в целостном, законченном виде.

Исследованием проблем оценки туристско-рекреационного потенциала и устойчивого развития туристских дестинаций Н.В. Вишняков занимается более 8 лет. По теме диссертации им опубликовано более 10 статей, из них 6 статей в журналах по списку ВАК.

Хорошая теоретическая подготовка позволила Н.В. Вишнякову профессионально использовать общенаучные методы познания и методы специфичные именно для экономики и управления в сфере рекреации и туризма, учесть диалектику социально-экономического развития туристских дестинаций, раскрыть ряд сложных и малоисследованных проблем современной российской экономики. Количественная оценка тенденций в развитии туристско-рекреационного потенциала дестинаций осуществлена на основе привлечения общедоступных, достаточно достоверных, исходных данных.

Теоретическое и практическое значение диссертационного исследования Н.В. Вишнякова подтверждается широким применением полученных результатов в учебном процессе, возможностью их использования при разработке региональной социально-экономической политики, в законотворческой деятельности.

Только с положительной стороны можно характеризовать личные и деловые качества Н.В. Вишнякова. Работая на кафедре географии и картографии Волгоградского Государственного Университета, он зарекомендовал себя как доброжелательный и отзывчивый товарищ, коллега. В работе организован, дисциплинирован, активен, проявляет себя как квалифицированный специалист и вдумчивый исследователь.

Считаю, что диссертация Н.В. Вишнякова соответствует требованиям ВАК, предъявляемым к научно-квалификационным работам и рекомендую ее к защите на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (рекреация и туризм).

Научный руководитель,
доцент кафедры экономики и управления в сфере услуг
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный
экономический университет»
кандидат экономических наук (08.00.14, 08.00.10),
доцент

Ткачев Вадим Александрович

191023, Санкт-Петербург, ул. Садовая, д.21
(812) 602-23-25, dept.keiuss@unecon.ru, www.unecon.ru



08

Л.В. ЛИТУСОВА